7. osztály 1. feladatlap

Word

Ismétlés


Karakterek
A minta alapján formázza meg a szöveget! Az új ár kiszámítása rejtett szövegként legyen beírva! A „napi árak” pirossal, vésett típusként legyenek írva! Az ingyenes szó hátterét villogtassa! A gyümölcs szavak körül menetelő hangyák legyenek!

Vásároljon rendkívüli akciós termékeinkből!

Az áraink napi árak! Kívánságára nagyobb mennyiségre rendelését is felvesszük, helyben ingyenes házhozszállítás.

alma 110 Ft 110-(110*0,2) helyett 88 Ft

körte 240 Ft 240-(240*0,3) helyett 168 Ft

banán 220 Ft 220-(220*0,15) helyett 187 Ft

További ajánlataink: datolya, ananász, kókuszdió, kivi, naspolya.

Jó étvágyat kíván a PKP zöldségbolt.

A minta alapján formázza meg a szöveget! Az „egyenlő” és a „nagyobb” szavak legyenek kékkel írva, „Két természetes…” kezdetű mondatok pedig pirossal!
A minta alapján formázza meg a szöveget! Az „egyenlő” és a „nagyobb” szavak legyenek kékkel írva, „Két természetes…” kezdetű mondatok pedig pirossal!

A természetes számok: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13…

Természetes szám végtelen sok van és ezek nagyság szerint sorba rendezhetők. Bármely. két természetes szám vagy egyenlő egymással (pl: 3=3) vagy az egyik nagyobb mint a másik ( pl: 3<5) A természetes számokkal műveletek is végezhetünk. Összeadjuk őket ( pl 5+3= 8). Két természetes szám összege is természetes szám. Összeszorozhatjuk őket (pl 3*2=6 vagy 5*0=0). Két természetes szám szorzata is természetes szám. A természetes számokkal kivonást is végezhetünk ( pl 6-2=4). FONTOS: két természetes szám különbsége nem mindig természetes szám!!!. Az osztás se végezhető el mindig természetes számok halmazán.. A 0-val való osztásnak NINCS értelme!!! A műveletek sorrendjénél fontos, hogy a szorzás és az osztás egyenrangú művelet Hasonlóképpen az összeadás és a kivonás is. A műveletek sorrendjét a zárójelek megváltoztatják.

Betűtípus: Times New Roman; Comic Sans MS

Cím: Comic Sans MS, 20, félkövér

Szövegtörzs: 12, 14, 16, 18 (a minta alapján)


